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УКРАЇНА

РУДНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Залізничного району м.Львова

3  пленарне засід           ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ скликання ання 9-сесії 6-демократичного скликання
РІШЕННЯ №70
від 31.05.2019
Про надання дозволу 

на розміщення зовнішньої 
реклами в смт.Рудне
         Розглянувши звернення Генерального директора ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»  від 05.04.2019р. №Є-417, про надання дозволу на розміщення реклами на фасаді закладу торгівлі за адресою вул. Шептицького, 1 в смт. Рудне, враховуючи схему розміщення реклами на фасаді, керуючись законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про рекламу», Положенням «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в смт. Рудне, Порядку  визначення розміру плати затимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади смт. Рудне» затвердження рішення Рудненської селищної ради від 21.05.2019р., відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003року № 2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», виконавчий комітет Рудненської  селищної ради вирішив:
          1. Надати дозвіл ТОВ «АТБ-МАРКЕТ», що знаходиться за адресою вул. В.Сухомлинського, 76 смт. Собожанське, Дніпровський район, Дніпропетровська обл., розмістити зовнішню рекламу на фасаді закладу торгівлі за адресою м.Львів, смт.Рудне, вул..Шептицького, 1, в вигляді двох рекламних щитів розміром            3м х 6м, акційних планшетів (6шт.) біля входу в будівлю, вивіски АТБ (вивіска 00-24) над входом в заклад торгівлі;

          2.  Зобов»язати «АТБ-МАРКЕТ» укласти договір з Рудненською селищною радою на розміщення зовнішньої реклами;

          3. ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» підтримувати рекламні засоби в належному технічному та художньо-естетичному стані;
          4. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами Виконавчого комітету Рудненської селищної ради та спеціаліста з питань містобудування.
Селищний голова






                І.Форманчук
